

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, розташованого на базі шелтеру для переселенців у м. Дніпро

26 квітня 2023 року

м. Дніпро

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області – Недоступ Катерина Костянтинівна;

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області – Крупій Оксана Володимирівна;

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини - Онищенко Владислав Вячеславович.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництвом установи:

Шелтер для переселенців, розташований за адресою: вул. Володимира Мономаха, буд. 25а/2, м. Дніпро.

Форма власності - приватна.

МКП розташоване в приватному триповерховому будинку.

Моніторинговий візит проводився у присутності мешканки шелтеру Кузьменко Олени Володимирівни.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональними координаторами взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області Недоступ Катериною Костянтинівною та Крупій Оксаною Володимирівною та головним спеціалістом Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Онищенко Владиславом Вячеславовичем здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання - Шелтер для переселенців (далі – Шелтер).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Наповненість

В гуртожитку розміщено 14 ВПО, з яких 4 дитини, 2 пенсіонери та 1 особа з інвалідністю.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на платній основі та складає 2 100,00 грн на місяць (з розрахунку 70,00 грн за добу). Оплата за спожиті житлово-комунальні послуги входить до вартості проживання.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Централізоване опалення відсутнє. Обігрів приміщення здійснюється за допомогою електричних обігрівальних приладів.

Подача холодної води здійснюється централізовано, гаряча вода – завдяки бойлеру.

Альтернативні джерела енергії відсутні.

Питну очищену воду мешканці МКП отримують безкоштовно.

Електропостачання централізоване.

Харчування

На території МКП знаходиться одна кухня, яка укомплектована побутовою технікою, зокрема, двома холодильниками, двома електрочайниками, кавоваркою, мікрохвильовою піччю, двома плитами на газових балонах, однією електричною плитою.

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або купують за власні кошти.

Гігієна

В МКП розташований один санітарний вузол з душовою кімнатою.

Душова кімната спільного користування для жінок та чоловіків.

Наявна 1 пральна машина.

Мешканці МКП самостійно прибирають у кімнатах та загальних приміщеннях.

Протипожежна безпека

На поверсі, де мешкають ВПО, наявний один вогнегасник.

Укриття

Укриття відсутнє.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівля МКП, приміщення, санвузли та душова кімната не мають пристосувань для використання маломобільними особами та особами з інвалідністю.

Умови в кімнатах

Мешканці МКП живуть у двох кімнатах. Проживання ВПО організовано без урахування роздільного розміщення жінок, чоловіків та окремих сімей.

В одній кімнаті мешкає – 10 осіб, в іншій – 4.

ВПО розміщують на двоповерхових ліжках, де з метою забезпечення приватності, вони відгороджують ліжка тканиною.

Дозвілля

На території закладу відсутні кімнати для проведення дозвілля.

Послуги

За потреби жителі МКП звертаються до міської лікарні. У переважній більшості випадків заключенні декларації з лікарями.

Мешканці МКП отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Органи місцевого самоврядування та виконавчої влади допомогу проживаючим у МКП ВПО не надають.

До МКП приїжджають психологи та лікарі від благодійних організацій
Під час моніторингового візиту з боку ВПО були окреслені потреби у електричних плитах, засобах особистої гігієни та побутовій хімії.

Освіта

Діти шкільного віку навчаються онлайн за місцем колишнього проживання.
Технічні засоби для онлайн навчання були надані школою.

Працевлаштування

7 осіб з числа ВПО, що проживають у МКП, працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 6 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО інформації про порушення прав не надходило.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Дніпропетровській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати спільно з керівництвом МКП та міжнародними і національними організаціями питання щодо забезпечення МКП засобами гігієни, побутовою хімією та кухонним приладдям;
- опрацювати з керівництвом МКП питання забезпечення приватності мешканців закладу, шляхом усунення одночасного проживання великої кількості осіб в одній кімнаті;
- опрацювати з керівництвом МКП питання проведення косметичного ремонту санвузлу.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини
у Дніпропетровській області

Катерина НЕДОСТУП

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини
у Дніпропетровській області

Оксана КРУПНІЙ

Головний спеціаліст Відділу
сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини

Владислав ОНИЩЕНКО